



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка в результате падения с балкона



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту гибели 4-летнего ребенка в результате падения с высоты.

По данным проверки, 14 апреля текущего года около 14 часов с балкона квартиры, расположенной на 9 этаже дома по ул. А. Берша г. Ижевска выпал 4-летний мальчик. В результате падения ребенок получил множественные травмы, в результате которых через непродолжительное время скончался в больнице.

Следователем произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1336815>